



В Уфе возбуждено уголовное дело по факту невыплаты зарплаты работникам ООО «Башмилк»



Следственным отделом по Кировскому району г. Уфы следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ, по факту невыплаты заработной платы работникам ООО «Башмилк», входящего в состав ООО «Агрохолдинг «Башмилк».

Как установлено следствием, руководство предприятия с мая по декабрь 2019 года не выплачивало заработную плату 75 работникам, в результате общая сумма задолженности составила более 7,5 млн рублей.

В настоящее время следователями изъяты документы финансово-хозяйственной отчетности предприятия, допрашиваются работники и руководство, назначена экономическая судебная экспертиза с целью установления точного количества потерпевших, периода и размера задолженности, а также определения на какие конкретно цели были направлены активы предприятия. Принимаются меры к скорейшему погашению имеющейся задолженности.

Ранее по фактам невыплаты заработной платы работникам ООО «Дюртиюлинский комбинат молочных продуктов», ООО «Чекмагушевский молочный завод» и ООО «Милка», также



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

входящих в состав ООО «Агрохолдинг «Башмилк», были возбуждены уголовные дела по ст. 145.1 УК РФ.

В ходе расследования уголовных дел проверяется финансово-хозяйственная деятельность всей группы компаний, входящих в состав ООО «Агрохолдинг «Башмилк», по результатам действиям руководителя каждой организации будет дана правовая оценка в части соблюдения трудовых прав работников и иных правонарушений в сфере экономики.

Ход и результаты расследования уголовных дел находятся на особом контроле руководителя следственного управления республики.

06 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1436809>